四平市住房公积金管理中心 "政务公开主题日"活动实施方案

为持续推进"政府开放日",不断扩展政务公开领域,提升政务公开含金量和群众参与度,促进政民互动,提升四平市住房公积金管理中心服务质量,增进群众了解本中心和监督本中心工作。根据关于印发《四平市"政务公开主题日"活动实施方案》的通知,结合我中心实际,特制定本方案。

一、指导思想

依照依法行政、科学行政、民主行政和阳光化政务服务的要求,以公开透明为原则,以政民互动为基本形式,以服务群众为目标,提升人民群众对开放式政府治理、阳光化政务服务的获得感和满意度。

二、活动目的

通过开展"政府开放日"活动,搭建我中心与群众之间 的沟通桥梁,增进彼此了解与互信,进一步增强我中心公信 力、凝聚力和执行力。提升政务公开工作水平,切实保障人 民群众的知情权、参与权和监督权,打通服务群众"最后一 公里"。

三、活动时间

2023年12月

四、活动主题

住房公积金"跨省通办"业务政策解读

五、活动方式

政务公开线上宣传形式

六、参与科室

四平市住房公积金管理中心政务大厅管理办公室

七、活动内容

对住房公积金"跨省通办"业务方式、渠道、地点等情况进行解读。

八、工作要求

- (一)高度重视,加强领导。"政府开放日"活动是市住房公积金开展的一项重要活动,我中心高度重视、精心组织,列入重要工作日程,明确职责分工,各科室密切配合,抓好落实。
- (二)优化服务,强化反馈。安排好活动流程,确保以一流的环境、一流的服务、一流的形象迎接群众。同时,要认真做好群众意见的收集、整理、处理和反馈工作,及时改进工作薄弱环节,补齐短板。
- (三)广泛宣传,扩大影响。要集中力量做好宣传报道工作。活动当天,要营造好俭朴而隆重的接待氛围,确保"政府开放日"活动真正达到密切联系群众、提升整体工作水平的目的。
- (四)及时总结。要及时将"政务公开主题日"活动的 总结连同影像资料上报至中心办公室。

联系人:四平市住房公积金管理中心办公室潘建树四平市住房公积金管理中心政务大厅管理办公室

联系电话: 0434-3270082

四平市住房公积金管理中心 2023年12月8日